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нормального функціонування валютного ринку та послаблення валютних 

обмежень, достатнього рівня міжнародних резервів для підтримки 

плаваючого курсу. 

Тож трансформація монетарної політики НБУ від класичної до гнучкої 

моделі інфляційного таргетування стала оперативним адаптаційним 

заходом в умовах воєнної кризи, забезпечивши цінову та фінансову 

стабільність. Стратегічною метою залишається повернення до традиційного 

інфляційного таргетування, оскільки це є ключовою передумовою для 

стійкого відновлення національної економіки та забезпечення її 

інноваційного розвитку. Успішність цього переходу визначатиметься 

ступенем досягнення макроекономічної та безпекової стабільності в 

Україні. 
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На сучасному етапі розвитку, під впливом цифровізації, глобалізації та 

зростання конкуренції, поведінка споживачів зазнала значних змін. 

Маркетингова діяльність підприємства стала комплексною системою для 
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управління взаємовідносинами зі споживачами. Цифровий маркетинг 

доцільно розглядати не лише як набір інструментів просування, а як 

стратегічну складову загального управління компанією. 

Для забезпечення життєдіяльності підприємств необхідно комплексно 

підходити до стратегічного управління маркетингом, враховуючи його 

сучасні інструменти, канали та, головне, минулий досвід клієнтів. 

Врахування минулого клієнтського досвіду дозволяє підприємствам 

побудувати ефективну маркетингову стратегію та зберігати 

конкурентоспроможність. 

Цифровий маркетинг являє собою сукупність маркетингових стратегій, 

що реалізуються завдяки цифровим інструментам: реклама в соціальних 

мережах, контент-маркетинг, мобільний маркетинг. Ефективність його 

використання залежить від адаптації до динамічних змін технологій. 

Використання штучного інтелекту та автоматизація маркетингових 

процесів збільшують точність стратегій та зменшують витрати. Серед цих 

особливостей слід виділяти такі основні: каналами просування є цифрові 

платформи та Інтернет; можливість охопити набагато ширшу аудиторію; 

інтеграція кількох каналів просування; використання інноваційних 

технологій; особлива увага приділяється покращенню клієнтського досвіду 

[1]. 

Цифровий маркетинг дозволяє отримувати зворотний зв'язок (відгуки, 

оцінки) за дуже короткий проміжок часу. Це дає можливість швидкого 

реагування на зміни в попиті та формування довіри до компанії. Найбільш 

суттєвою перевагою є можливість використовувати прямі цифрові канали, 

що дозволяє персоналізувати рекламні повідомлення на основі дослідження 

цільової аудиторії (вік, поведінка, інтереси). 

Інтеграція цифрового маркетингу та стратегічного управління 

клієнтським досвідом формує систему взаємодії, спрямовану на 

максимальне задоволення клієнта. Це призводить до стабільного зростання 

лояльності та кількості позитивних рекомендацій. 

Розробка стратегії цифрового маркетингу, що базується на 

попередньому клієнтському досвіді, відбувається на основі двох етапів: 

1. Етап розробки: аналіз середовища та внутрішніх цифрових 

можливостей підприємства, визначення цілей та ключових показників 

ефективності. 

2. Етап реалізації: вибір цифрових каналів, інструментів, реалізація 

заходів, оцінка ефективності стратегії [3, с. 99; 4]. 

Правильна постановка цілей (репутаційна, конверсійна, іміджева) 

допомагає узгодити дії з реальними потребами та очікуваннями споживачів. 

Репутаційна ціль полягає в управлінні репутацією підприємства в 

цифровому просторі, спрямована на формування зворотного зв'язку зі 

споживачами. Конверсійна ціль націлена на збільшення обсягів продажів 

завдяки зростанню кількості потенційних клієнтів, які виявляють цікавість 
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до товару та надають контактні дані. Іміджева ціль реалізується через 

збільшення впізнаваності підприємства за допомогою поширення 

інформації цифровими каналами маркетингу [3, с. 102]. 

Оже, інтеграція цифрового маркетингу та стратегічного управління 

клієнтським досвідом є ключовим фактором збільшення 

конкурентоспроможності підприємства. Комплексний підхід допомагає 

формувати міцні та довгострокові відносини з клієнтами, забезпечуючи 

стабільний дохід, конкурентоспроможність та зростання позицій на ринку. 
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В умовах глобалізації та європейської інтеграції освітня мобільність 

набуває статусу стратегічного чинника підвищення 

конкурентоспроможності особистості. Сучасний ринок праці 

Європейського Союзу вимагає від фахівців не лише високого рівня 
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